



## **Részlet a Végre egy használható könyv a cigánykártyáról c. könyvből:**

A cigánykártya önmagában nem értelmezhető. Különlegessége éppen abban áll, hogy megannyi kombinációval szinte mindent kiolvashatunk belőle. Fantasztikusan színes, gazdagon árnyalt, ennek köszönhetően segítséget nyújthat a mindennapjainkban ugyanúgy, mint a jövőbeli, távolabbi események előrejelzésében.

Két egyforma kiértékelés nem létezik, mindenkinek a saját ösztöneire kell hallgatnia. Az első benyomás a lényeg, ami szinte „tolakszik”.

Az elemzés során semmilyen szabályt nem kell betartanunk. Úgy olvassuk össze a kártyákat, ahogyan nekünk tetszik. Mindig figyelembe vesszük a lap elfoglalt helyzetét is. Mindegy, hogy ezt oldalirányban, vagy függőlegesen tesszük, hogy két vagy három, esetleg több lap ad értelmet számunkra.

Lényege inkább abban áll, hogy ne ragadjunk le egyetlen jelentésénél. Minél több dolog jut eszünkbe egy kártyáról, annál jobb! Egyetlen lapállás vagy kombináció több dolgot is jelent egyszerre. Próbáljunk megérezni, mit mesél a kártya.

Az értelmezés képessége attól függ, mennyit foglalkozol vele. Elegendő időt rászánva biztosan állíthatom, hogy magas szintre juthatsz.

Az első időszakban próbáld meglátni a saját jelenlegi körülményeidet. Először a most történéseit kell tudnod kiolvasni, a jóslás csak a következő lépés. Nézd meg, hogyan mutatja a kártya az érzelmi állapotodat, anyagi helyzetedet, egészségi állapotodat.

Következő lépés, amikor egy barátod helyzetét térképezed fel. Tedd ezt ugyanúgy, ahogyan saját körülményeiddel tetted. Ha anyagi veszteség érte, vagy hirtelen sok pénzhez jutott, talán éppen szerelmes, vagy most szakított, biztosan egyértelműen látni fogod!

Amennyiben a jelen feltérképezését már nagyjából elsajátítottad, belefoghatsz a jövő fürkészésébe is. Olvasd el figyelmesen az időről írt fejezetet, és vágj bele!

Fontos, hogy ebben a kezdeti gyakorló időszakban fel kell világosítanunk a jóslató alanyt, hogy még csak a „szárnypróbálgatás” időszakában vagyunk, ne vegye túlságosan komolyan a hallottakat!